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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD10 
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Q01 

Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Q02. Ce înseamnă pentru Dvs atunci când auziţi expresia "egalitatea între femei și bărbați”?

ÎNTREBARE DESCHISĂ. RĂSPUNSURI SPONTANE. CATEGORII IDENTIFICATE PE BAZA ANALIZEI DE CONȚINUT

EGALITATE: 40

ALTE VALORI: 17

NEGATIV: 8
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Q03 
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ÎNTÂLNITĂ

60%
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34%

Q03. După părerea Dvs, cât de întâlnită considerați că este în prezent inegalitatea dintre femei 

şi bărbaţi în România: foarte întâlnită, destul de întâlnită, destul de rară sau foarte rară?
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Q04 
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NC (nu e cazul, filtru întrebare

anterioară)

Q04.  DACĂ DA LA QU ANTERIOR (COD 4 SAU 5) În privința inegalității de gen, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că în România în momentul de față femeile sunt dezavantajate față de bărbați. 

Alții, din contră, consideră că bărbații sunt dezavantajați față de femei. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord? 
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MULT

48%
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44%

Q05. Față de acum zece ani, în ce măsură considerați că 

s-au diminuat inegalitățile dintre femei şi bărbaţi în România? 
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Q06 
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86%
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Q06. Femeile și bărbații au drepturi egale

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q07 
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89%
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Q07. Egalitatea dintre femei și bărbați va ajuta mai multe femei 

să devină mai independente din punct de vedere economic

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q08. Egalitatea între femei și bărbați este importantă pentru economie

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q09. Egalitatea între femei și bărbați este importantă pentru democrație

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q10 
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Q10. Egalitatea între femei și bărbați este importantă pentru mine personal

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q11 ... Q13 
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Q11 … Q13. Dintre următoarele domenii ale vieții din România, alegeți vă rugăm trei domenii în care 

considerați că inegalitatea de șanse dintre bărbați și femei este cea mai mare?

RĂSPUNSURI MULTIPLE. ÎNTREBARE ÎNCHISĂ. REZULTATE AGREGATE (TOTAL 3 RĂSPUNSURI)



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

Q14 
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Q14. La locul de muncă

Considerați că în România în momentul de față există sau nu egalitate de gen între femei și bărbați în următoarele domenii? 
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Q15. În familie și gospodărie

Considerați că în România în momentul de față există sau nu egalitate de gen între femei și bărbați în următoarele domenii? 
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Q16 
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Q16. În viața profesională și în mediul de afaceri

Considerați că în România în momentul de față există sau nu egalitate de gen între femei și bărbați în următoarele domenii? 
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Q17. În politică

Considerați că în România în momentul de față există sau nu egalitate de gen între femei și bărbați în următoarele domenii? 
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Q18 
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Q18. În România în ziua de azi, cine considerați că face de obicei marea parte a treburilor în casă? 
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Q19. În general, viaţa de familie are de suferit când mama are un serviciu cu normă întreagă

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q20 

52

28

6 11
3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Total

de acord

Oarecum

de acord

Oarecum

împotrivă

Total

împotrivă

NS / NR

DE ACORD

80%

ÎMPOTRIVĂ

17%

Q20. În general, bărbaţii sunt mai puţin dispuși decât femeile în efectuarea sarcinilor casnice

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

Q21 
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Q21. Un bărbat trebuie să pună cariera sa mai presus decât a soției

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q22. Dacă ați avea posibilitatea să vă alegeți colegii de lucru în funcție de genul lor, cum ați prefera să fie? 

EGAL / NU CONTEAZĂ

73%
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Q23. O femeie trebuie să renunțe la carieră pentru creșterea copilului

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q24 
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Q24. Este firesc pentru o femeie să aibă propria sursă de venit

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q25. Femeile sunt mai puţin dispuse comparativ cu bărbaţii să îşi construiască o carieră

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q26. Femeile sunt mai puţin interesate decât bărbaţii să dețină funcții de conducere

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q27. Femeile au mai puţină voinţă să lupte pentru a face o carieră pentru ele

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q28. Femeile au mai puţină libertate din cauza obligaţiilor lor de familie

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q29. Femeile nu au întotdeauna calităţile şi abilităţile necesare 

pentru a ocupa funcţii de conducere

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q30. Violenţa sexuală (inclusiv violul, agresiunea sexuală şi hărţuirea)

Cât de răspândite considerați că sunt în România azi următoarele forme de violenţă împotriva femeilor? 
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Q31. Vătămarea emoţională sau psihologică (inclusiv bullying-ul în școli)

Cât de răspândite considerați că sunt în România azi următoarele forme de violenţă împotriva femeilor? 
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Q32. Violenţa în relaţiile apropiate (parteneri sau familie etc.) sau violenţa domestică

Cât de răspândite considerați că sunt în România azi următoarele forme de violenţă împotriva femeilor? 
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Q33. Hărţuirea şi urmărirea prin utilizarea unor tehnologii noi (de ex. internetul)

Cât de răspândite considerați că sunt în România azi următoarele forme de violenţă împotriva femeilor? 
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Q34. Traficul de fiinţe umane

Cât de răspândite considerați că sunt în România azi următoarele forme de violenţă împotriva femeilor? 
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Q35. Femeile sunt mai predispuse decât bărbații să ia decizii pe baza emoțiilor

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q36. Cel mai important rol pentru un bărbat este să câștige bani

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q37. Cel mai important rol pentru o femeie este să aibă grijă de casă și de familie

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații?
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Q38 ... Q40 
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Q38 … Q40. Ideile preconcepute privind imaginea şi rolul femeilor şi bărbaţilor, sau stereotipurile de gen, cum mai 

sunt denumite, pot fi cauza multor inegalităţi. După părerea Dvs., care considerați că sunt principalele trei domenii 

dintre următoarele unde sunt cele mai răspândite stereotipurile de gen în România azi? 

RĂSPUNSURI MULTIPLE. ÎNTREBARE ÎNCHISĂ. REZULTATE AGREGATE (TOTAL 3 RĂSPUNSURI)
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Q41. Bărbaţii şi femeile vor avea venit egal pentru același fel de muncă

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind cum va fi România peste 10 ani, 

în 2030, din punct de vedere al egalității între femei și bărbați? 
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Q42. Treburile casnice vor fi împărțite în mod egal în mai multe gospodării

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind cum va fi România peste 10 ani, 

în 2030, din punct de vedere al egalității între femei și bărbați? 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

Q43 

18

52

14 9 7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Cu siguranță da Probabil da Probabil nu Cu siguranță nu NS / NR

DA

70%

NU

23%

Q43. Vor exista mai multe femei în funcții de conducere în politică

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind cum va fi România peste 10 ani, 

în 2030, din punct de vedere al egalității între femei și bărbați? 
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Q44. Vor exista mai multe femei în funcții de conducere în viața profesională și în afaceri

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind cum va fi România peste 10 ani, 

în 2030, din punct de vedere al egalității între femei și bărbați? 
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Q45. Vor dispărea actele de agresiune împotriva femeilor

În ce măsură sunteți de acord cu următoarele afirmații privind cum va fi România peste 10 ani, 

în 2030, din punct de vedere al egalității între femei și bărbați? 
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,000 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 2 – 13 noiembrie 2020 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,000 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


